

Узагальнення пропозицій та зауважень стейкхолдерів
за спеціальністю 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
на освітньо-професійну програму «Товарознавство та експертиза в митній справі»
другого (магістерського) рівня вищої освіти

Категорія стейкхолдерів	ПІБ	Місце роботи (навчання)	Зміст пропозицій	Результат врахування/неврахування
Академічна спільнота	Шостя Анатолій Михайлович	Декан факультету технології виробництва і переробки продукції тваринництва ПДАУ, д. с.-г.н., ст. н. с.	Ввести ОК, націлену на оволодіння методами організації товарознавчої оцінки та експертизи товарів, засвоєння методів і методик товарознавчої експертизи; набуття вмінь щодо документального оформлення результатів експертиз, що могло би використовуватись при виконанні дипломної роботи	До переліку обов'язкових освітніх компонентів введена освітня компонента «Курсова робота зі спеціальності» (3 кредити)
Роботодавець	Бабич Інна Миколаївна	Менеджер-управитель мережі магазинів «Vitorossi», товарознавець-експерт	Рекомендовано звернути увагу на сучасні технології використання вторинної сировини плодоовочевої, м'ясної, молочної, олійно-жирової, зернопереробної промисловості із високими показниками якості та безпечності.	Пропозиція врахована. До переліку вибіркового освітніх компонентів циклу професійної підготовки внесена навчальна дисципліна «Переробка вторсировини»
Випускник	Олійник Юлія Сергіївна,	Випускниця другого (магістерського) рівня вищої освіти ОП «Товарознавство та експертиза в митній справі».	Введення в навчальний процес ОК щодо знань про організацію використання технічних і спеціальних засобів під час митного контролю; розуміння принципів дії окремих видів і типів приладів, устаткування, обладнання і професійного їх використання;	Пропозиція врахована. До переліку вибіркового освітніх компонентів циклу професійної підготовки внесена навчальна дисципліна «Технічні засоби митного контролю»

			ознайомлення з правилами експлуатації та безпечними прийомами роботи із засобами митного контролю	
--	--	--	---	--